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Mistrovství EU mládeže v šachu 2023 je v plném proudu. Úroveň akce je velmi 
dobrá. V kategorii U8 vede Atanas Taskov (BUL, 6 bodů ze 6 kol!), v U10 je ve 
vedení s 5,5 body Vladimir Sofronie (ROU), v U12 Alexandru Ioan Constantinoiu 
(ROU, 6 bodů!) a v U14 Louis Auribault (FRA, 5,5 bodu). 

 

 

Na Mistrovství EU mládeže jsou každý den vidět krásné a bojovné partie, a proto 
pořadatelé každý den oceňují nejlepší partie v každé kategorii. V prvních šesti 
kolech byli oceněni: Henri Rouanet (FRA), Vladimir Sofronie (ROU), Emir Sensoy 
(GER), Olivia Seková (SVK), Dragos-Ioan Rosca (ROU), Hoang Minh Doan (FRA), 
Anuar Tureshbayev (FRA), Mark Csernyik (HUN), Atanas Taskov (BUL), Milda 
Alejunaite (LTU), Filip Ochedzan (POL), Mia Golub (CRO), Stefan Mironescu (ROU), 



Eva Polačková (SVK), Agáta Berková (SVK), Karina Ser (LTU), Aleksandra 
Pehlivanova (BUL), Alexandru Ioan Constantinoiu (ROU), Valérie Bartečková 
(CZE), Amálie Martikánová (CZE), Tamae Severína Jakubše (CZE) a Daniel Ser 
(LTU). 

Doprovodný program odstartoval v pátek simultánkou proti IM Petru Piskovi. 12 
účastníků našeho mistrovství mělo 30 minut na partii stejně jako IM Pisk. Konečné 
skóre bylo 8:4 pro IM Piska. Zvítězili Karol Pekár, Lukáš Kluska (SVK), Kyriakos 
Skouroupathis (CYP) a Mína Komárková (CZE). 

 

 

V neděli proběhl bleskový turnaj, kterého se zúčastnilo 14 hráčů. Zúčastnili se 
hráči MEU a trenéři a rodiče hráčů z 5 zemí. Vítězem se stal FM Josef Kratochvíl 
(CZE, 8,5 bodu z 9 kol!) před Kyriakosem Skouroupathisem (CYP, rovněž 8,5 bodu 
z 9 kol!) a Petrem Brožem (CZE, 7 bodů). Všichni vítězové dostali pěkné dárky. Ve 
volném čase účastníci tohoto turnaje nejčastěji využívají bazén, bowling, stolní 
tenis a užívají si krásy přírody v okolí. Všechny partie jsou přenášeny on-line, takže 
rodiče a trenéři doma nebo přítomní v hotelu mohou své svěřence sledovat. Na 
webu ŠSČR průběžně aktualizujeme novinky. Mimo jiné zde najdete výsledky a 
on-line partie.  Dále si zde můžete prohlédnout bohatou fotogalerii. 

 
Zdeněk Fiala, ředitel turnaje 
Šachová škola Světlá nad Sázavou 
 
 
Web MEU:  



https://www.chess.cz/mistrovstvi-evropske-unie/ 

Výsledky: 

https://chess-results.com/tnr802764.aspx?lan=5 

 

 


